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Bom tarde/Boa noite. Chamo-me............ e estou a colaborar com a empresa Eurosondagem, S.A. 

num estudo de opinião na Região Autónoma da Madeira. Peço-lhe o favor de me responder a 

algumas perguntas. As suas respostas são totalmente confidenciais e serão utilizadas unicamente 

para fins estatísticos. 

 

I - QUESTÃO PRÉVIA - 

 

Está recenseado/a (vive) na Região Autónoma da Madeira? 

 

SIM……………….......................................................................... Continuar 

 

NÃO……………............................................................................ Terminar 

 

NS/NR……………........................................................................ Terminar 

 

 

II – PERFIL DO ENTREVISTADO 

 

P - A  Concelho de Residência 
 

FUNCHAL..................................................................................  

 

OUTROS CONCELHOS............................................................  

 

 

P - B  Sexo 
 

Feminino...............................................................................  

 

Masculino ……………..............................................................  

 

P –  C   Faixa Etária 

 

Dos 18 aos 30 anos.............................................................. 

 

 

Dos 31 aos 59 anos..............................................................  

 

60 anos ou mais.................................................................  
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II - QUESTÃO  

 

Qst 
Se as eleições Regionais (Assembleia Legislativa 

da Madeira), fossem hoje, em quem votaria?  

 

PCTP/MRPP – Partido Comunista dos Trabalhadores 

Portugueses 
 

 

PNR – Partido Nacional Renovador  

 

PPM/PDA – Plataforma dos Cidadãos  

 

JPP - Juntos pelo Povo  

 

MAS – Movimento Alternativa Socialista  

 

CDS/PP - Partido Popular  

 

PND - Partido Nova Democracia  

 

PPD/PSD - Partido Social Democrata  

 

PCP/PEV - Coligação Democrática Unitária  

 

BE - Bloco de Esquerda  

 

Mudança - PS/PTP/PAN/MPT  

 

Branco/Nulo  
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- FICHA TÉCNICA - 
 

Estudo de Opinião efetuado pela Eurosondagem, S.A., para a 

SIC/Expresso/DN Madeira, de 16 a 18 de Março de 2015. 

Entrevistas telefónicas, realizadas por entrevistadores selecionados e 

supervisionados. 

O Universo é a população com 18 anos ou mais, residente na Região 

Autónoma da Madeira, e habitando em lares com telefone da rede fixa. 

Foram efetuadas 1.221 tentativas de entrevistas e, destas, 206 (16,9%) não 

aceitaram colaborar no Estudo de Opinião. Foram validadas 1.015 entrevistas. 

A Amostra foi estratificada por Concelhos do Funchal (46,0%) e outros 

Concelhos (54,0%). 

A escolha do lar foi aleatória nas listas telefónicas e o entrevistado, em cada 

agregado familiar, o elemento que fez anos há menos tempo, e desta forma 

aleatória resultou, em termos de sexo, (Feminino – 51,3%; Masculino – 48,7%), 

e no que concerne à faixa etária, (dos 18 aos 30 anos – 19,3%; dos 31 aos 59 – 

48,7%; com 60 anos ou mais – 32,0%) num total de 1.015 entrevistas 

validadas. 

O erro máximo da Amostra é de 3,07%, para um grau de probabilidade de 

95,0%. 

Um exemplar deste Estudo de Opinião está depositado na Entidade 

Reguladora para a Comunicação Social. 

 

 Lisboa, 19 de Março de 2015 

O Responsável Técnico da Eurosondagem 

 

Rui Oliveira Costa 
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PERFIL DO ENTREVISTADO 

 
 

 

 
P-A  - Concelho de Residência 

  

  
    

 

Funchal 467 46,0% 

 
Outros Concelhos 548 54,0% 

 

Total 1.015 100,0% 

 

P-B Sexo 

  

    

 
Feminino 521 51,3% 

 

Masculino 494 48,7% 

 

Total 1.015 100,0% 

 

P-C Faixa Etária 

  

  
    

 

Dos 18 aos 30 anos 196 19,3% 

 

Dos 31 aos 59 anos 494 48,7% 

 
60 anos ou mais 325 32,0% 

 

Total 1.015 100,0% 
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RESULTADOS  

 

 

Qst 
Se as eleições Regionais (Assembleia Legislativa 

da Madeira), fossem hoje, em quem votaria? GLOBAL 
Projeção 

(*) 

 

JPP - Juntos pelo Povo 4,4% 5,5% 

 

CDS/PP - Partido Popular 10,0% 12,5% 

 

PND - Partido Nova Democracia 1,3% 1,6% 

 

PPD/PSD - Partido Social Democrata 37,4% 46,7% 

 

PCP/PEV - Coligação Democrática Unitária 3,8% 4,8% 

 

BE - Bloco de Esquerda 2,0% 2,5% 

 

Mudança - PS/PTP/PAN/MPT 15,6% 19,5% 

 

Outro Partido/Branco/Nulo 5,5% 6,9% 

 

NS/NR 20,2% - 

  Total 
100,0% 100,0% 

 

 

(*)NOTA - Exercício meramente matemático, presumindo que os inquiridos que 

responderam "NS/NR" se abstêm 

 

 

 

 

 

Nota: OUTROS PARTIDOS – Resultado acumulado com Brancos e Nulos, de Partidos e 

ou Coligações sem relevância estatística (não ultrapassam 1,0%). 
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PROJEÇÃO DE DEPUTADOS 

 

 

JPP - Juntos pelo Povo 2 / 3 

 

CDS/PP - Partido Popular 6 / 7 

 

PND - Partido Nova Democracia 0 / 1 

 

PPD/PSD - Partido Social Democrata 24 / 25 

 

PCP/PEV - Coligação Democrática Unitária 2  

 

BE - Bloco de Esquerda 1 

 

Mudança - PS/PTP/PAN/MPT 10 / 11 

  

 

45 / 50 

  Total 47 

 

 

 

 

 

 

 




